



Официальное представительство компании INKI в Алтайском крае было открыто меньше года назад, поэтому задачи в рамках выставки перед нами стояли серьезные, связанные с продвижением бренда и себя как представителей. Активно готовиться к «Индустрии красоты» мы начали за три месяца до ее открытия. Занимались формированием экспозиции, своей программы, стремились сделать их максимально интересными и насыщенными, приглашали мастеров на свой стенд. В итоге удалось получить от выставки все, что мы хотели! На наших мастер-классах побывали специалисты из Барнаула, Бийска, районов края, Горно-Алтайска, а также городов Казахстана – Усть-Каменогорска, Павлодара, Семипалатинска. Кроме того, мы раздали много листовок о средствах INKI и своих визиток. Сама продукция также пользовалась большим спросом.

**Татьяна Мельникова, официальный представитель компании INKI в Алтайском крае.**



На выставке мы поработали с конечными потребителями и оптовыми клиентами. Основные цели участия – продажи и реклама. Обе реализованы на 100 %.

«Индустрия красоты» в целом произвела на меня очень хорошее впечатление. Сравнить мне есть с чем, так как доводилось работать на разных проектах этой тематики не только в России, но и в Латвии, где я занимаюсь продажей косметики «Posh». «Индустрия красоты» – сильный региональный проект. Обязательно примем участие в выставке в будущем.

**Дмитрий Соломаха, продавец марки декоративной косметики «Posh» (Москва).**



Очень рады, что приняли участие в «Индустрии красоты»! На выставке и нашем стенде было много посетителей, и посетителей заинтересованных. Мы серьезно пополнили клиентскую базу, прорекламовали свою продукцию и услуги. Кто-то именно на выставке открыл для себя нашу компанию.

На очень хорошем организационном уровне прошел Открытый чемпионат по моделированию и дизайну ногтей на Кубок Алтайского края. С удовольствием поддержали его как партнеры. Верим, что внимание мастеров к соревнованию будет только расти.

**Марина Колесникова, основатель и руководитель УЦ Компании «Виктори» (Новосибирск)**



Ранее в Барнауле наша марка представлена не была. Решение принять участие в выставке «Индустрия красоты» мы приняли оперативно, практически за пару недель до начала и допускали, что результат может отличаться от наших пожеланий. Мы также выступили Партнерами Открытого Чемпионата по визажу на Кубок Алтайского края, проведение которого является замечательной идеей и позволяет дать возможность развития своих талантов начинающим визажистам, мотивируя их на дальнейший рост.

Выставка для нашей компании оказалась очень успешной как с точки зрения продаж, так и по факту коммерческого сотрудничества с партнерами в регионе. За три выставочных дня мы выполнили все поставленные нами задачи: заявили о себе, познакомились со своей целевой аудиторией в этом регионе, нашли регионального представителя и, кроме того, осуществили хорошие продажи.

От лица компании я хочу выразить нашу благодарность всему оргкомитету выставки и лично Юлии Плехановой за приятное и продуктивное сотрудничество, высокий профессионализм и помощь в решении организационных вопросов.

**Инга Фохт, директор по развитию компании «Авант-Сцен Рус» (Москва)**